
Referat af bestyrelsesmøde 576 Grundejerforening Hampeland.

Dato: tirsdag den 4. oktober 2022 kl. 19.00 hos Lars, Stenbukken 14
(aflyst på grund af sygdom)
Bestyrelsesmøde rykket til den 11. Oktober 2022 kl.19.00.

Deltagere:  Lars (LH), Karin (KJ), Bente (BR), Ivan (IH)
Referent: Bente
Afbud: Inge (IS) og 1. suppleant: Tove (TR)

1. Bemærkninger / tilføjelse til dagsorden: Ingen.

2. Bemærkninger / rettelser til sidste ref.: Ingen.

3. Siden sidst:
a) Post & forespørgsler:

i) Spørgsmål fra grundejer omkring flere restaffaldscontainere.
Bestyrelsen har været i kontakt med kommunen, og de kan på nuværende ikke
levere flere containere.

ii) henvendelse fra grundejer (mail fra den 1. Oktober) omkring referat fra den
ekstraordinær generalforsamling: savner, at der tydeligt står, hvorfor den ekstraordinære
generalforsamling blev indkaldt og afholdt. Mangler omtale af forslagene og, at bestyrelsen
fik bemyndigelse til, at måtte bruge x antal kroner fra de hensatte “ midler til renovering af
regnvandsledninger.
Bestyrelsen kigge på forskellige muligheder for at indsætte et bilag til referatet.

4. Meddelelser fra formanden:
ii) Papcontainere er bestilt, Egedal kommune har problemer med, at levere.
iv) Hjertestarter-                  Ivan og Bente sat på sagen.
v) Plads til biodiversitet-      Ivan og Bente sat på sagen.
vi) Sten ved Løven-            Der er aftalt med Trim, at den bliver flyttet

Indenfor 14 dage.
viii) Snerydnings kontrakter- er sendt til Trim.
ix) LER- har fundet tegninger over vores el kabler til stibelysning og fået lavet størstedelen
elektronisk.
xi) Vedrørende skraldeskure- Der blev vedtaget, at bruge yderligere 10.000 kroner til
opskæring af asfalt og pålægning af nyt asfalt, hvor asfalten er hævet på grund af rødder og
lign. ved de små parkerings øer.
xii) Affaldsprojektet: Vi følger tidsplanen, der kommer en opdatering om projektet på
hjemmesiden.

5. Meddelelser fra kassereren
i) Regnskab og budget.
De negative renter er fjernet.
Grundejerforeningsskema til ejendomsmæglere er steget til 1500,- kroner.

ii) Huse til salg/solgt.



3 huse til salg i Løven, Skytten og Vædderen
Velkommen til Løven 33.
71 grundejere har på nuværende tidspunkt indfriet deres fliselån.

6. YouSee, Fibernet (LH/KJ): Status
Intet nyt.

7. Skurbyggeri (IH): Status
Intet nyt.

8. Områdepleje.
a) Grønne områder: (BR)

Beskæring af Potentilla buske omkring ramper og trapper er udført.
b) Regnvandsbrønde og kloakker (IH): Status.

Der bliver fundet en anden kloakmester til, at kigge på stien bag ved Skytten ud mod
regnvandsbassin, og regnvands dæksel på Stenbukken’s parkeringsplads.
c) Udvalg vedr. renovering p-pladser, elbiler/ ladere (LH): Status.

Udvalgets medlemmer er ikke vendt tilbage med ny dato.
d) Belysning (rundering) (KJ): Status

Rundering er foretaget.
1 grundejer har kontaktet Bente ang. lampe ved indgang som ikke vil tænde.
2 lamper gået og 1 skot lampe.

9. Opfølgning på tidligere opgaver
a) Evt. udbedring af kantbrædder ved potentillabuskene (IH)
Priser på stål kantbrædder er indhentet, der undersøges nu hvem det kan lave dette og hvad
det vil kostet.

10. Trailere:

11. Kommunen:
a) Affaldssortering (LH).
Se under meddeler fra formanden.

12. Webmaster/hjemmesiden (LH):
Intet nyt

13. Eventuelt:

Kassereren meddeler, at hun stopper ved næste generalforsamling, som er i marts
måned.

Næste møde er den 8 November 2022- hos Lars kl. 19.00.


